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E6_94_BF_E9_83_A8_E8_c73_111386.htm 一、判断改错题（判

断下列论断和提法是否正确。你认为正确的就在它的后面的

方各内画√，错误的画×；并对原文尽可能简要地删改，使

其正确，但不能改句子的主语。）每题2分，共20分。 例1.资

本主义雇用劳动制度的特点是劳动者属于资本家。× 改正：

资本主义雇佣劳动制度的特点是劳动者的劳动属于资本家。 

例2.把资本区分为固定资本和流动资本的依据是资本各个组

成部分的价值周转速度不同。× 改正：把资本区分为固定资

本和流动资本的依据是资本各个组成部分的价值转移形式不

同。 1.劳动者和生产资料结合的方式，使区分各种经济时代

的标志。 2.货币所以能充当一般等价物，表现一切商品的价

值，首先是因为它具有贵金属本身的优先。 3.垄断利润是论

断资本家凭借其先进技术而获得的超过平均利润的高额利润

。 4.国家所有制仅仅是社会主义生产资料公有制的表现形式

。 5.经济增长速度及受积累率的影响，也受积累效果的影响

。 6.如果价格下降10%能使买者总支出增加1%，这种商品的

需求量对价格富有弹性。 7.在无差异曲线和预算线的交点上

，消费者所的道的效用达到最大。 8.已知产量为99单位时，

总成本等于995元，产量增加到100单位时，平均成本等于10

元，由此可知编辑成本等于10元。 9.如果A、B两国的基尼系

数分别时0.1和0.2，A国收入的不平等程度要甚于B国。 10.假

如边际储蓄倾向大于边际消费倾向，投资乘数将小于1. 二、

填空（在横显出填上合适的内容）每题2分，共20分。 1.在一



定时期内，流通中所需要的货币量取决于三个因素：1

）_______________________，（2）_____________（3

）________________. 2.商品的价值量

与_______________________成正比，

与_______________________成反比。 3.相对剩余价值生产

以________________为前提。 4.微观经济活动主题是生产经

营者和居民。在我国现阶段，生产经营者包括_____________

，________________. 5.社会主义市场经济体制就是使市场

在______________________对_______________________起到

基础性作用。 6.产业结构的划分方法，主要有马克思主义的

两大部类划分法，____________划分法，_________划分法和

联合国颁布的标准统计分类法。 7.如果一个企业处于规模收

益不变状态，那么，投入量增加10%就会使产量增

加____________________. 8.假如某完全竞争厂商的某产品的

边际成本函数为WC=0.4Q-12，总收益函数为TR=20Q，利润

极大时的产量Q应为______________. 9.按照西方经济学理论

，劳动、资本、土地和资本家才能这四种生产要素的所有者

，在提供生产要素服务以后相应得到的收入是

：_______________、______________、______________

和_______________. 10.根据均衡国民收入的原理，政府支出

的增长对国民收入有____________的作用，政府税收的增长

对国民收入有_______________的作用。 三、简答题（回答

简明扼要，每题答案约100字左右）每题10分，共40分。 1.影

响资本周转时间和周转速度的主要因素 2.简析二次大战以后

资本主义国家跨国公司迅速发展的原因 3.西方经济学家将失

业主要区分为哪些类型？ 4.简谈社会主义市场经济下国家的



经济职能 四、论述题 结合我国目前实际，谈谈扩大内需与经

济增长的关系。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


